



## Бывший сотрудник милиции осужден за совершение ДТП

По уголовному делу в отношении бывшего работника милиции, направленному в суд Каменск-Уральским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области, вынесен обвинительный приговор

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области ранее уже сообщалось о возбуждении уголовного дела по факту совершения дорожно-транспортного происшествия сотрудником ППСМ УВД по МО г. Каменск-Уральский.

Напомним, что 15.01.2008 около 06-30 час. в п. Мартюш, Каменского района, напротив дома №2, по ул. Ленина сотрудник ОБ ППСМ прапорщик милиции Белоусов, управляя автомашиной ВАЗ-21013, находясь в состоянии алкогольного опьянения, выехал на остановку общественного транспорта, где допустил наезд на четырех граждан, в результате чего одной из потерпевших причинен тяжкий вред здоровью.

В ходе предварительного следствия Белоусову предъявлено обвинение по ч.1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств). Из органов внутренних дел он уволен.

Данное уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. По ходатайству подсудимого уголовное дело рассмотрено в особом порядке. Приговором суда от 31.07.2008 Белоусов признан виновным в совершении вышеуказанного преступления и ему назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы. Осужденный взят под стражу в зале суда.

05 Августа 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/728575>